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Азовське море завжди було одним з кращих місць для сімейного відпочинку. Завдяки м'якому клімату 
узбережжя Азовського моря і його цілющим водам, відпочинок на Азовському морі підходить більшості 
людей та дозволяє не тільки добре відпочити, але й зміцнити або поправити здоров'я і дорослим і 
дітям. Цілющі властивості Азовського моря відомі давно – неглибоке і тепле море, багата 
мікроелементами морська вода, прекрасні піщані пляжі.



Азовське море завжди було одним з найбільш рибних місць (в прямому сенсі цього слова) у світі – такої 
кількості і різноманітності риби ви не зможете зустріти ніде. Ще древні греки і скіфи називали 
Азовське море у відповідність з його рибними багатствами – Меатіда («годувальниця») і Каргулак 
(«багате рибою»). Тут є будь-яка риба – від різних видів азовських бичків до цінних осетрових порід, що 
спускаються на нерест в гирла річок. Іншими словами – рай для рибалки.



Сучасну форму Азовське море набуло близько мільйона років тому, під час третинного періоду, приблизно в ті 
часи, коли на землі з'явилася перша людина, до того часу ця територія була дном праокеана. Потім відбулися 
певні геологічні зміни і в океані з'явилися острови, які в даний час є гірськими хребтами – Кавказ, Крим, Карпати. 
Поступово острова з'єдналися між собою, утворивши величезні басейни, один з який включав в себе Аральське, 
Каспійське, Азовське море і всю південну частину України.



Розміри Азовського моря невеликі – воно менше Чорного або Каспійського морів разів у десять. При максимальній 
глибині в чотирнадцять метрів, Азовське море має рекордну площу, що становить близько сорока тисяч 
квадратних кілометрів. Азовське море пов'язано через Керченську протоку і Чорне море зі світовим океаном, що 
забезпечує сталість рівня води в ньому. Солоність води в Азовському морі набагато нижче, ніж у сусідньому 
Чорному, що також викликано його невеликою глибиною і великим припливом прісної води з річок Дон і Кубань, а 
також невеликих річок Приазов'я.



Однією з найцікавіших особливостей Азовського моря є різноманіття берегових форм. Уздовж берегової лінії 
можна побачити коси, піщані мілини, маленькі острови, плавні та багато іншого. Найбільші острови Азовського 
моря – Піщані, Бірючий і Черепаха. Останній має штучне походження, він був насипаний російськими солдатами 
для створення укріплень перед Таганрозьким портом за наказом Петра Першого, який був засновником 
Таганрога.


